

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO**

Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa
Secretaria do CEPG

EDITAL N° 570, DE 22 DE JULHO DE 2024

Processo n° 23079.226301/2024-39

OBJETO: Retificar o **Edital CEG/CEPG n° 491/2024, de 17 de junho de 2024.**

RETIFICAÇÃO

No Edital n° 491 publicado no Boletim de Serviço Eletrônico (BUFRJ) do dia 17/06/2024, retifica-se:

Onde se lê:

Inscrições dos Projetos 27/06/2024 a 12/07/2024

Leia-se:

Período de submissão dos projetos 27/06/2024 a 15/07/2024



Documento assinado eletronicamente por **Joao Ramos Torres de Mello Neto, Pró-Reitor(a) de Pós-Graduação e Pesquisa**, em 22/07/2024, às 13:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ufrj.br/autentica>, informando o código verificador **4428029** e o código CRC **2DD0153C**.

Referência: Processo n° 23079.226301/2024-39

SEI n° 4428029

Av. Pedro Calmon, 550 - Prédio da Reitoria - - Bairro Cidade Universitária

Rio de Janeiro - RJ - CEP CEP 21941-901 - Telefone: - <http://www.ufrj.br>